

R 热点 中美俄竞标世界最大煤矿落定

中国神华成大赢家

据中国之声报道,蒙古国塔本陶勒盖煤田号称是目前世界上最大的未开采焦煤之一,众多国际性钢铁生产商对它虎视眈眈,因为现在高品质矿藏日渐稀少,且钢铁需求不断增加,煤炭价格也涨得很厉害。此前来自世界各地的多家竞标方为获得该矿区开发权展开了激烈争夺。蒙古国政府希望通过开发煤矿帮助当地数千牧民摆脱贫困。

中国神华集团最终获得了该项目40%的股权,成为最大的股东。美国博地能源公司获得该项目24%的股权,剩

余36%股权由俄罗斯和蒙古国共同成立的一家财团持有。最后的一些细节和争议可能会在7月11号春季会期结束前做出决定。

据了解,塔本陶勒盖煤矿矿区煤炭储藏面积达400平方公里,煤层厚度

190米,共16层,该煤矿属优质炼焦用煤,原煤出焦率60%以上,是世界上的紧缺煤种。初步探明的焦煤储量约为64亿吨,其中主焦煤18亿吨,动力煤46亿吨,价值高达3000多亿美元。

S 社会

女子在广州街头分娩生女儿 母女风餐露宿拒绝救助



流浪女阿红于今年4月份出现在广州越秀区沙涌南社区附近,“来的时候就腆着大肚子,没几天就生了”。阿红在街头分娩的那晚,街坊报警将她送往了新市医院。出院后,她带着刚出生的女婴,回到了之前的废品站旁,继续露宿街头。她拒绝政府部门的多次救助,固执地接自来水给女儿冲奶粉,拧开水龙头帮女儿洗澡,母女合睡在台阶上。至于母女俩的身世,暂时还没人说得清,阿红本人也闭口不答。

吴笋林

8岁女生学校吃饭被噎死

小学二年级女生罗瑾走出期末考试考场,数十分钟后,8岁的她竟和家人永别,夺命的是午餐时的一小块肉。医生诊断,因肉类食物进入气管窒息身亡。令人意外的是,广州龙嘉小学有千余学生竟无一名校医。抢救罗瑾的医生说,若第一时间有校医进行简单急救,情况或许大不相同。罗瑾家人认为学校未尽到监护责任索赔100万元。万校长则表示,事发后学校并没有逃避,目前双方就赔偿问题未能谈妥。

宋文辉

旅客吸烟致京沪高铁减速

4日,由上海虹桥站开往北京南站的G138次京沪高铁列车,行至济南至德州段时,因旅客在厕所内吸烟,减速近1分钟,事故未影响列车准点进站。工作人员称该旅客被罚款为50元。京沪高铁CRH380列车属全封闭车厢,遇有吸烟车内监控系统会报警。

罗文亮

K 看点

南航航班因暴雨延误13小时 乘客拒绝下机被拘留

张先生原本要在前天晚上乘坐南航的飞机从成都到北京,但因成都暴雨,起飞时间一再推迟,航空公司和机场的服务令乘客非常不满。昨天上午,飞机在延误13个小时后抵达首都机场,张先生等116名乘客拒绝下机,并要求南航赔礼道歉。僵持了近3个小时后,南航一位值班经理前来道歉,航空公司给每位乘客发了800元补偿。因涉嫌“霸机”导致多班航班延误,两位乘客被公安机关处以5天拘留和200元罚款。

王琪鹏

陕西战国墓出土神秘液体

记者5日从陕西省文物局获悉,考古工作者自今年4月起对位于咸阳市坡刘村的战国时期秦国古墓葬群进行抢救性发掘,其中一座墓出土的青铜蒜头壶中残存着部分液体。推测该铜壶可能原来有木塞,但年代太长,木塞碳化后已沉入了壶底,而壶口被土块阻塞,因此液体没有挥发。目前,已抽取液体样本送往有关研究机构请专家鉴定。咸阳市考古研究所副研究员谢高文表示,此次出土的神秘液体,是否属于战国时期的美酒有待进一步认定。

刘玮

俄官员称卡扎菲愿适度让权

一名不愿透露姓名的俄罗斯官员表示,利比亚领导人卡扎菲已经发出信号,称他愿意在安全得到保证的前提下适度让出权力。该官员称,卡扎菲“发出信号称,他已经做好准备让出部分权力,换取安全保障”。报道说,卡扎菲提出的另一个条件是在他辞职后,其子赛伊夫·阿尔·伊斯拉姆应有权参与竞选。这名消息人士还说,法国似乎对解冻卡扎菲家族资产表现出积极态度,并许诺将帮助卡扎菲避免前往荷兰海牙的国际刑事法院受审。

孟湘君

W 万象

这“蒜头”其实是桑拿浴房



7月2日,在芬兰图尔库库皮塔公园,两名顾客走进一个大蒜头外形的桑拿浴房,这个桑拿浴房里的声音会随着内部温度和湿度的变化而变化。作为2011年“欧洲文化之都”,芬兰古都图尔库从6月初到8月底向公众展示一批由芬兰艺术家设计的新型“艺术桑拿”,推广传播这种特有的文化。

苏芳

驱蚊软件能驱蚊? 不靠谱

日前,网上出现一些超声波驱蚊软件,有医生表示此法理论上可行,其模拟对象一是雌蚊孕期讨厌的雄蚊;二是蝙蝠。但从技术上,电脑音箱和手机并不支持产生此种声波。且不同蚊子声波不同,比如美国的驱蚊软件对南京蚊子没用。而且超声波听久还对人有害。

杨栋

中国蛋企抗议要求CNN道歉

近日,美国有线电视新闻网CNN评选出全球十大恶心食品,皮蛋名列第一。7月4日,我国湖北一家蛋品加工企业董事长及3000名员工正式发函抗议,称这一评选没有科学依据,要求美国CNN道歉。

赵东风

男子不满被加塞 与国税工作人员争执被刺死

7月4日上午10时许,河南驻马店驿城区国税局办税服务大厅内,男子段某在办理业务时因不满一女子和柜台里的工作人员杨某打过招呼后,加塞在他前面,与杨某发生口角,被杨某连刺4剪刀倒地,抢救无效死亡。目前,凶手已被警方控制。

刘明



□最不幸的男人 5次被雷劈后5次离婚 “霹雳哥”六次遭雷劈生还



通常一个人被雷电劈中的概率微乎其微,但美国南卡罗莱纳州58岁男子梅尔文·罗伯兹过去几十年来竟被雷电击中过5次,而且每次都大难不死。6月27日,他竟然又第6次被雷电击中,并又一次奇迹般地存活下来。巧合的是,每次梅尔文遭雷击后不久,就会陷入“离婚厄运”,他已离过5次婚。梅尔文担心,这回被雷劈后会第6次离婚。梅尔文说,前5次雷击造成他的身体永久性伤残,被迫辞去工作。所幸这次伤势较轻,仅烧伤了脚部皮肤。梅尔文希望,他的第6次婚姻不会再次失败。

□最会吹泡泡的人 大泡中吹进56个小泡

一位酷爱吹肥皂泡的英国父亲日前在一个大泡泡中吹进了56个小泡泡,从而创造了他的第7项吉尼斯世界纪录。这位“泡泡达人”的名字叫萨姆·希斯,39岁的他是两个孩子的父亲。当被问及创造完美泡泡的秘诀时,希斯表示一切的诀窍在于配好泡泡水,如果这点做到了,吹泡泡的工具就不那么重要了。此外,在吹泡泡时掌握捕风的技巧也很重要。



合肥市公交技工学校

合肥市公交技校秋季开始招生了,学校开设就业率高及社会热门专业,如汽车驾驶与维修、汽车电工、汽车空调、汽车钣金工艺,机电一体化、计算机应用等,已培养了大量合格的技术人才,向合肥、上海、深圳、珠海等公交、汽车修理及制造企业输送合格毕业生,深受用人单位的欢迎和好评,现毕业生供不应求,为满足各大企业用人需求和学生求学需要,现面向社会招生。

招生对象 应、历届初、高中毕业生

学制 初中毕业生三年,高中毕业生两年;亦可依据市场需求举办短培班。

根据公交集团用人需要,现常年招收定向委培生(公交车驾驶员)。

报名要求 报名时需带学历证书、身份证、户口簿原件、复印件,1张一寸照片。

学校地址 合肥市瑶海工业园纬B路与纬D路交叉口

交通路线 市内乘坐40(郎溪路站牌与王小郢站牌之间的小站牌下车)、302路(三十八中南海分校站)公交车均可到达

报名热线 0551—4459668(和平路公交服务大厅,七、八月份电话开通)

0551—4391360(公交技校招生办)

温馨提示 农村乡镇非农业户口和城市困难家庭学生,可享受每人每年1500元国家助学金;此外,15%的农村特困生可享受免学费政策,汽车维修、电子技术应用、车床切削加工专业毕业时一次性给予2000元补助。

学校网址 www.hfgjjx.cn